

Udelené ocenenia mesta H o l í ě

Názov ocenenia	Rok	Ocenení občania
Cena primátora mesta	2009	Dominika Vandáková , študentka SOŠ Holíč - za úspešnú reprezentáciu mesta v celoštátnom kole SOČ
	2009	Ján Skala , Holíč - za vynikajúce výsledky a dobrú organizátorskú prácu pri rozvoji stolného tenisu a jeho zaradenie medzi popredné a najúspešnejšie športy v mesta
	2009	Peter Srnec , hokejový manažér Holíč - za úspešnú reprezentáciu hokejového športu doma i v zahraničí
	2009	Miroslav Zálešák , hokejista Holíč - za úspešnú reprezentáciu hokejového športu doma i v zahraničí
	2009	Pavol Rybár , hokejista Holíč - za úspešnú reprezentáciu hokejového športu doma i v zahraničí
	2009	Martin Grüdling , hokejista Holíč - za úspešnú reprezentáciu hokejového športu doma i v zahraničí
	2009	Milan Malík , hokejista Holíč - za úspešnú reprezentáciu hokejového športu doma i v zahraničí
	2010	Dušan Kalmančok , Modra - za hrdosť a úctu k rodnému mestu (objaviteľ asteroidu „ H o l í ě ")
	2010	RRA Skalica - za vydanie monografie „ Zlatý vek cisárskej rezidencie v Holíči" v období Františka Štefana I. Lotrinského".
	2011	Eva Keblová , Kaplice - za reprezentáciu mesta na celoslovenskej úrovni v oblasti rybolovnej techniky
	2011	MS SČK Holíč - za dlhoročnú aktívnu prácu v oblasti bezpríspevkového darcovstva krvi
	2011	Viera Mikulašiková , Holíč - za aktívnu prácu v ZO Jednoty dôchodcov v Holíči
	2011	Ladislav Okenica , Holíč - držiteľ zlatej „ Janského plakety"
	2011	Miloš Podmajerský , Holíč - držiteľ zlatej „ Janského plakety"
	2011	Emil Potančok , Holíč - držiteľ zlatej „ Janského plakety"
	2011	František Trávníček , Holíč - držiteľ zlatej „ Janského plakety"
	2011	Marián Šupík , Holíč - držiteľ zlatej „ Janského plakety"
	2011	Pavol Mikuš , Holíč - držiteľ zlatej „ Janského plakety"
	2011	Vladimír Blaha , Holíč - držiteľ zlatej „ Janského plakety"
	2011	Peter Dermek , Holíč - držiteľ zlatej „ Janského plakety"
	2011	Luboš Považan , Holíč - držiteľ zlatej „ Janského plakety"
	2011	Pavol Šustek , Holíč - držiteľ zlatej „ Janského plakety"
	2011	Lubomír Chrenka , Holíč - držiteľ zlatej „ Janského plakety"
	2012	Petronela Bradáčová , Holíč - za dlhoročnú aktívnu činnosť a reprezentáciu mesta doma i v zahraničí a za príkladný vzor pre mladú generáciu.
	2012	Ladislav Blaha , Holíč - za dlhoročnú pedagogickú prácu, obetavú dobrovoľnícku činnosť a prínos v oblasti rozvoja hudobného a tanečného umenia.
	2013	Ján Vépy , za dlhoročnú reprezentáciu motoristických veteránov doma i v zahraničí a organizovanie úspešných motoristických podujatí s medzinárodnou účasťou
	2013	Pavol Baláž , za dlhoročnú výchovno-technickú prácu ako inštruktor pilotov motorových a bezmotorových lietadiel a leteckých mechanikov a za aktívny rozvoj letovej prevádzky v meste

	2013	Ján Kubík , za zásluhy o vybudovanie holičskej strelnice a zachovanie aktivít v oblasti slovenskej športovej streľby
in memoriam	2013	Peter Hrzič , za dlhoročnú úspešnú reprezentáciu mesta a organizátorskú prácu jubilujúceho Hádzanárskeho oddielu TJ Iskra Holíč
	2014	Televýchovná jednota Klub turistov Holíč - pri príležitosti 50 ročného jubilea, úspešnú reprezentáciu mesta a za rozvoj záujmových turistických oddielov
	2014	Dobrovoľný hasičský zbor mesta Holíč - pri príležitosti 130. výročia založenia zboru a dlhoročné úspešné plnenie úloh pri likvidáciách následkov živelných pohrôm a záchranu života
	2014	Rudolf Roučka, Holíč - pri príležitosti významného životného jubilea a za prínos v rozvoji atletického športu
	2016	Poľovnícka spoločnosť, Bažant" Holíč a Poľovnícke združenie Holíč - pri príležitosti 90. výročia vzniku organizovaného poľovníctva v meste Holíč.
	2016	Jozef Kuruc, Holíč - za jeho nezištnú, obetavú prácu s deťmi pri prehlbovaní ich tvorivých návykov a propagovaní mesta výrobkov z makiet historických stavieb Holíča.
	2016	Juraj Sidor, Bratislava (Letisko Holíč) - za dlhoročnú aktívnu prácu pri výchove mladých pilotov a za aktívny rozvoj prevádzky letiska v meste Holíč
	2017	Ladislav Kukliš, Holíč - za celoživotnú prácu pre rozvoj filatelistov v Holíči, za jeho propagáciu a odovzdávanie profesionálnych skúsností v oblasti filatelie
	2017	PhDr. Marta Richterová, Holíč - za jej prínos v oblasti práce s rómskou komunitou, riešenie problémov rómskej komunity v našom meste a za obetavú prácu s deťmi
	2017	Ing. Ján Cvečka, Holíč - za jeho dlhoročnú prácu v Hasičskom a záchranom zbore
	2017	Basketbalový oddiel MŠK BO Holíč - za úspešnú reprezentáciu a rozvoj v našom meste
	2018	Marián Studenič, Holíč - za úspešnú hokejovú reprezentáciu doma i v zahraničí
	2018	Mestská organizácia JDS Holíč - za dlhoročnú prácu a prínos organizácie pre seniorov ako aj mesto
	2018	Únia žien MO Holíč - za dlhoročnú prácu a prínos organizácie pre širokú verejnosť a mesto
	2018	Peter Karnoš, Holíč - za dlhoročný rozvoj modelárskeho športu v meste Holíč a aktívnu prácu s deťmi a mládežou
	2018	Ján Jurkovič, Holíč - za významné úspechy dosiahnuté v boxe, za trénerskú prácu s deťmi a mládežou
	2018	Stanislava Mrázová, Kátov - za obetavú a dlhoročnú prácu v Klube seniorov
	2019	Ing. Daniela Vacová - za dlhoročnú prácu v oblasti poskytovania sociálnych služieb v meste Holíč
	2019	Ladislav Michálek - za jeho dlhoročné aktivity v mužskom speváckom zbore ECHO a reprezentáciu mesta Holíč
	2019	TJ SOKOL Holíč - pri príležitosti 100. výročia založenia, cieľavedomú športovú činnosť pre deti a mládež a prínos organizácie pre širokú verejnosť a mesto Holíč
	2019	Klub historických vozidiel - za udržiavanie a zachovávanie historických motoristických tradícií
	2021	MUDr. Marta Koszorúová - za celoživotnú prácu v lekárstve a prínos k zlepšeniu kvality v oblasti zdravotníctva
	2021	MUDr. Anna Palkovičová - za celoživotnú prácu detského lekára

	2021	PaedDr. Ivan Eduard Hnát - za celoživotnú prácu v školstve a prínos pre kultúrny rozvoj mesta
	2021	František Rajec - za prínos v oblasti kultúrneho rozvoja a reprezentáciu mesta Holíč
	2021	Ing. Marián Honza, CSc. - za dlhoročnú aktívnu prácu v poľovníckej komore a ochranu životného prostredia v meste
	2022	Ing. Dušan Duffek - za prínos pre mesto Holíč v oblasti zdravotníctva, životného prostredia a jeho reprezentáciu
	2022	Ing. Marta Tomčíková - za pozitívny prínos a príkladnú dobrovoľnícku činnosť v oblasti poskytovania sociálnych služieb pre občanov mesta Holíč a okolia.
	2022	Jozef Kučera - za dlhoročnú činnosť v Klube turistov, v oddiele vysokohorskej turistiky a propagáciu mesta v našom regióne
	2022	Miroslav Milota - za aktívnu činnosť a ochranu životného prostredia v meste Holíč
	2022	Nadežda Vachová - za prínos v oblasti kultúrneho rozvoja a reprezentáciu mesta Holíč
	2022	Mária Hrušecká - za dlhoročnú a zodpovednú prácu v organizácii Jednota dôchodcov a reprezentáciu mesta Holíč
	2022	MUDr. Mgr. Andrea Švrčková, MHA, MBA - za dlhoročnú prácu a prínos v lekárstve a reprezentáciu mesta Holíč
	2023	Mgr. Tomáš Masaryk - za reprezentáciu mesta doma i v zahraničí a úspešné výsledky v športe
	2023	Luna spevácka skupina - za reprezentáciu a obohatenie kultúrneho života v meste a jeho okolí
	2023	Klub filatelistov v Holíči - za prínos v oblasti rozvoja Klubu filatelistov v Holíči, za jeho propagáciu a reprezentáciu mesta Holíč
	2023	Mgr. Peter Vallo - za dlhoročnú a zodpovednú prácu v školstve
	2024	Kvetoslava Štefková - za celoživotnú prácu v zdravotníctve a pomoc detským pacientom
	2024	Ing. arch. Mária Zwanzigerová, CSc. - za reprezentáciu a obohatenie kultúrneho života v meste a jeho okolí.
	2024	Ing. Jozef Vlčej - za dlhoročnú a obetavú prácu v prospech turistiky.
	2024	Ing. Pavol Dynka - za dlhoročnú prácu v poľovníctve v meste Holíč a jeho okolí.

